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総務委員会会議録（要点筆記） 

       平成２６年１１月１１日（火） 

                                                      午後３時２０分 開会 

 

○山田清一委員長 

 ただいまより総務委員会を開会いたします。 

「職務実態の調査依頼について」を議題とします。本日皆さまのお手元に資料をお配りさ

せていただきましたが、記載の依頼者より「半田市情報公開・個人情報保護審査会事務局（市

総務課）の職務実態の調査について」総務委員会に依頼がありました。お手元の資料をご覧

頂けるとわかると思いますが、非常に内容が深いものであります。これまで委員の皆様にお

かれましては、９月議会や議会報告会、県外行政視察、さらには事務事業評価など非常に忙

しい中でございましたが、ようやくひと段落落ち着いたところでございますので、この案件

についてはこの時期に会議を開くのが適当であると判断しました。委員の皆様にお知らせす

るのがこの度となったのはこのような理由でございます。一度、委員の皆さまにお目通し頂

きたいと思います。１５分程度時間をとります。しばらく休憩します。 

 

午後３時２１分 休憩 

午後３時３６分 再開 

○山田清一委員長 

 休憩をとき委員会を再開します。ご意見等ありませんか。 

○松本如美委員 

 この場で、結論を出すのは難しいので一度会派に持ち帰り検討したい。 

○石川英之委員 

 まだしっかりと読み込めていないので、時間が必要だと思いますがいかがでしょうか。 

○山田清一委員長 

 しばらく休憩します。 

午後３時３７分 休憩 

午後３時５０分 再開 

○山田清一委員長 

 みなさまから意見をいただいた結果、本日の委員会で検討することは難しそうですので、

改めて委員会を開催し検討を行いたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

○山田清一委員長 

 ありがとうございます。次回の委員会につきましては、１１月２５日（火）午前１１時３

０分から実施したいと思いますのでよろしくお願いします。まず依頼者に対して総務委員会

として回答を行うかの意思統一を行い、回答すると決定された場合には、調査を行うか否か

について議論して参りたいと思いますので、各委員におかれましては次回までに資料をご精

読いただきますようお願いいたします。 

 他になにかありませんか。 

【「なし」との声あり】 
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○山田清一委員長 

 ないようですので、これをもちまして本日の委員会を閉会します。 

午後３時５１分 閉会 

 


